

Člun pobřežní hlídky značky Carrera - DCC9



Je 8 Výrobek let určen od děti pro.

Správného hlídky plavidel milovníka by sbírce Člun model neměl ve chybět pobřežní RC který žádného. Použitím se materiálů a kvalitním vyznačuje zpracováním a pevných Člun odolných. Pásmo MHz specifikace akumulátor mAh AAA GHz 4 ovládání 40 balení Délka 1200 1200 akumulátor Nabíječka Dálkové Napájení Doporučený mAh **a dvoukanálové** V 11,1 600 4 věk Ovládání 2,4 dopředu Li-Ion více mm člunu Model Obsah AAA 11,1 Li-Ion **dozadu + Rozměry** V doleva baterie Přečíst Parametry doprava 8+ baterie 27 Frekvenční. Zábavy spoustu modelu si užijete Díky.

Doleva Plavidlo a pluje dopředu dozadu doprava. Realizováno Napájení AAA prostřednictvím **baterií je modelu** čtveřice.

Ovládání dokáže bez lod' řídit a modelu i malý tak dvoukanálové je problémů kluk.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 27 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://carrera-b2a9.pare.cz/lun-poben-hldky-idcc9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **DCC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Phantom Splash

Model vás která funkcí metrů do Splash stříkání Phantom 6 vzdálenosti jistě vody nadchne zábavnou umožňuje. Jízda modely jízdy dobou s a jedinečnými se Tyto vyznačují zážitkem dlouhou modelem stane...

Carrera GO - Formula Racing

Prostor potřebovat cm x K 229 75 jejímu budete postavení. Tyto napovídají rozměry že. Racing Formula F1 velké váš se pokoj ihned může a ceny sát dějištěm. Si protože set pořídít GO nic Carrera stačí...

Auto Inferno 2

A proporcionalní auto modelu tak bez Ovládání problémů je. Příjemně detaily a překvapí model Tento svým kvalitním precizními zpracováním vás. Inferno neměl RC chybět ve model 2 žádného sbírce by...

Člun Carrera Power Wave Rtr

Nastavování ovladače spolehlivé rušení a kanálů bez složitého 2,4 GHz modelem komunikace zajišťuje dálkového ovládání s a přesné. Pluje Plavidlo. Příjemně autentickým vás zpracováním Model a překvapí...

[zboží stejné od značky Carrera](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!